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Ata da 05ª (quinta) Sessão Ordinária da 8° (oitava) 

legislatura do ano de 2023 da Câmara Municipal de Itaoca, 

realizada em 12 (doze) de Abril de 2023, a Câmara realizou 

em sua sede, na Avenida Independência N° 09(nove) sob a 

Presidência do Vereador Martine Sergio Lopes Cordeiro e 

Secretariado pelo Vereador Marinei Belemel de Morais, às 

dezenove horas, presente os vereadores(a):Darzi Ferreira da 

Silva Mota, Eziquiel Batista Fortes, Joel Gomes de Lima, 

Leovir Aparecido da Mota Rosa, Marcio Godinho de Souza, 

Oziel de Pontes Oliveira, Vandir Rosa Rodrigues. Havendo 

número legal o Sr. Presidente declarou aberta a presente 

sessão, onde solicitou a dispensa da leitura da ata da 4° 

(quarta) Sessão Ordinária, que foi realizada em 29 (vinte e 

nove) de março de 2023, a qual foi consentida pelos 

vereadores presentes e sendo aprovada por todos. 

Igualmente dispensada a leitura das seguintes matérias: 

Projeto de lei complementar n°004, devido a entrega 

antecipada a cada vereador conforme consta no Regimento 

Interno desta casa de Leis, bem como segundo turno de 

discussões. Em continuidade, o senhor Presidente solicitou 

ao primeiro secretário que procedesse com a leitura das 

demais matérias sujeitas a ordem do dia: Indicações n°014 e 

n°015 de autoria do vereador Marinei Belemel de Morais, 

n°016 e n°017 de autoria do vereador Marcio Godinho de 

Souza; Oficio n°037/2023 de 10 de abril de 2023 ao Prefeito 

Municipal de Itaoca  de  autoria do vereador Marinei 

Belemel de Morais, pedido de lombadas no acesso a estrada 

http://www.cmitaoca.sp.gov.br/
mailto:contato@cmitaoca.sp.gov.br


 

Avenida Independência  n º 09  – Centro  CEP 18360-000 – Telefax – 0XX 15 3557 1123 –Itaoca– SP 
Site : www.cmitaoca.sp.gov.br  E-mail : contato@cmitaoca.sp.gov.br    

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAOCA 
                                               - ESTADO DE SÃO PAULO  - 

                                            CNPJ 67.360.370/0001 – 00 

                                PLENÁRIO JANÚARIO PLASTER TRANNIN  

 

2 

do bairro Rio Claro. Em seguida o senhor Presidente passou 

para fase de expediente, discussão dos projetos a seguir: 

Discussão e votação em segundo turno o Projeto de Lei 

complementar n°004 de 10 de março de 2023 “Dispõe 

sobre alteração do anexo   da Lei Complementar n°018, 

de 13 de maio de 2022 e dá outras providencias”, sem 

discussão e aprovada. Em seguida o senhor presidente 

deixou a palavra aberta para explicação pessoal pelo prazo 

improrrogável de trinta minutos, distribuídos entre os 

vereadores previamente inscritos: Leovir Aparecido da Mota 

Rosa ,Oziel de Pontes Oliveira, Marcio Godinho de 

Souza,Vandir Rosa Rodrigues ,Eziquiel Batista Fortes e 

Marinei Belemel de Morais .Iniciou o vereador Leovir 

agradeceu  e se desculpou pela sua fala na sessão passada   

onde  mencionou a questão de uma discussão que ouve no 

posto de saúde , acabou falando que era com enfermeira, 

mas o problema foi com funcionário do posto ,disse que as 

pessoas erram ,mas precisa  ter humildade. Agradeceu ao 

Alan (secretário da saúde) pelo atendimento feito para um   

munícipe, agradeceu também ao Prefeito Antônio Carlos 

que vem ajudando e amparando em alguns casos que as 

vezes se parece impossível, informou que quando há um 

setor como no transporte não pode tomar uma atitude, mas 

se o secretário der um parecer e reunindo os três setores para 

tomar uma providência se resolve. Agradeceu novamente ao 

Alan pelo transporte da saúde, ao Prefeito por mais uma vez  

fazer o atendimento  para semana que vem relacionado  ao 

pedido de transporte. Falou sobre a companhia   

Sabesp,disse que cobram e há críticas , mas que já 

http://www.cmitaoca.sp.gov.br/
mailto:contato@cmitaoca.sp.gov.br


 

Avenida Independência  n º 09  – Centro  CEP 18360-000 – Telefax – 0XX 15 3557 1123 –Itaoca– SP 
Site : www.cmitaoca.sp.gov.br  E-mail : contato@cmitaoca.sp.gov.br    

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAOCA 
                                               - ESTADO DE SÃO PAULO  - 

                                            CNPJ 67.360.370/0001 – 00 

                                PLENÁRIO JANÚARIO PLASTER TRANNIN  

 

3 

começaram a asfaltar o bairro do Lageado e estão quase 

finalizando, agradeceu aos funcionários  Fernando e Miller, 

e finalizou . Fez uso da tribuna o vereador Oziel,agradeceu, 

disse que subiu  na tribuna como muitas das vezes para 

cobrar e criticar pois são  cobrados pelos eleitores  e a 

função do vereador  seria mostrar que estariam correndo 

atrás para melhoria do munícipio, agradeceu ao  Senhor 

Prefeito e ao  senhor Alcino(secretário de obras ) e sua 

equipe pela dedicação, agradeceu em nome da população. 

Também pediu para aos companheiros de mesa reforçar para 

que o Prefeito veja a situação da quadra do bairro Fazenda, 

disse o vereador que as pessoas estariam aqui e não há 

nenhuma resposta. Solicitou que constasse em ata o 

falecimento de um grande amigo, companheiro e político 

que andava com sua bandeira para quem ele se dedicava 

Marcio Rodrigues ,falecido nesta data , e finalizou .Fez uso 

da tribuna vereador Marcio agradeceu a todos que  vieram 

os prestigiar, ao pessoal do bairro Fazenda que vem lutando 

constantemente para que seja selecionado o problema no 

bairro. Sobre a sua indicação de guarita disse ele que seria 

uma demanda antiga, comentou  que já conversou com o 

Prefeito ,pois há crianças que ficam no relento esperando o 

ônibus, fica uma situação difícil ao motorista e para as 

crianças, disse que não foi só ele que fez  o pedido , e cada 

indicação que faz tem alguém que solicitou. Sobre a 

indicação de reabertura da estrada de acesso ao CDHU 

novo,do senhor Jonas até o seu Joel Mendes, relatou que a 

distância do Gurutuba por este acesso é menor. Disse o 

vereador que se o Prefeito fizesse a metade das indicações, 
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como foi pedido pelo nobre vereador Oziel que foi feito no 

bairro Pavão e parabenizou ao  Prefeito e a equipe do Alcino 

que estariam fazendo um ótimo trabalho pelos atendimentos 

da melhor forma possível. A respeito do trânsito municipal 

no centro da cidade é outro problema antigo, disse que são 

conhecedores do aumento do fluxo de veículo na cidade, 

disse que precisa ser estudado a implantação de um 

departamento de trânsito no munícipio.  Sobre a questão do 

turismo disse que o Prefeito estaria fazendo a calçada com 

acessibilidade  ,pois a cidade é turística e precisa se adequar  

e desenvolver ; comentou sobre a reunião do COMTUR para 

formação de um novo conselho, mencionou a participação 

da senhora Janete( diretora de turismo) ,disse que se 

conseguissem  fazer e se aprovado pelo governo do estado 

que Itaoca tem o potencial turístico e estaria  atendendo as 

necessidades  e as exigências, passaria para ser Estância 

turística e o valor que viria para o munícipio quase 

triplicaria. Sobre o bairro do Rio Claro em relação a água, 

disse o vereador que estariam numa batalha. Sobre a 

situação do ônibus de linha intermunicipal disse o vereador 

não estar fácil, os vereadores cobram  e o Prefeito já foi até a 

ARTESP, foi marcado audiência com o diretor 

superintendente do órgão, em conversa com o jurídico, caso 

não tenha jeito, encaminhariam para o Ministério público, já 

que estaria feito a documentação e se não tiverem a 

compreensão deste órgão competente irão tomar 

providências, e finalizou. Fez uso da tribuna o vereador 

Vandir cumprimentou a todos, frisou a respeito do projeto 

que foi aprovado, disse que seria uma  valorização  mais aos 
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educadores e a responsável pelo futuro dos jovens,  destacou 

sobre os vereadores estarem  unidos  para um município 

cada vez melhor, parabenizou a secretária e ao Prefeito .Em 

relação  as críticas  sobre o estrago das estradas, disse sobre 

a chuva cessar e deu para arrumar , parabenizou a todos da 

garagem e da agricultura juntos realizaram um bom trabalho. 

Sobre a estrada de acesso a Apiaí conforme na sessão 

passada, criticou e disse que continua uma vergonha é uma 

falta de respeito com os munícipes, ainda não mandaram 

resposta do oficio. Solicitou que constasse em ata o 

falecimento de Liantino Assis Rocha ,  Márcio Rodrigues  e 

de dona Gilberta de Oliveira Lima. Falou sobre a questão de 

fossas caso algumas pessoas não  tenha era só procurar pelo 

senhor  Erli ou Moacir para fazer o cadastro, e finalizou. Fez 

uso da  tribuna o vereador Eziquiel agradeceu ,disse que 

solicitou  a palavra para justificar e uma breve explicação já 

que a sessão era transmitida ao vivo do ocorrido na sessão 

anterior sobre a fala do  vereador Leovir,endossou ,e como 

ele já havia explicado sobre o ocorrido ter sido com 

funcionário ,e finalizou . Fez uso da  tribuna o vereador 

Marinei, agradeceu , disse assim  como todos os vereadores 

falam ,cobram , criticam e elogiam, o trabalho do vereador 

seria fiscalizar e buscar recursos já que também são 

cobrados ,pois representam e lutam pelo  povo  .Agradeceu 

ao secretário Alan e sua equipe, a secretária da educação, 

informou sobre ele e o vereador Oziel ter feito uma 

solicitação de um acesso para uma família que tem crianças 

que frequentam escola e idoso ,disse o vereador que até para 

o socorro estava  difícil, e  hoje a família o agradeceu e aos 
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demais vereadores. Sobre  o pedido dos  vereadores de uma  

guarita no bairro Gurutuba do Boavas espera que o Prefeito 

atenda estes moradores. Também deixou suas condolências 

aos familiares do Liantino Assis Rocha, Neusa e Márcio. 

Falou do transporte relacionado a linha intermunicipal, disse 

o vereador que estariam achando o meio seguro para a 

população, ressaltou da fala do vereador Vandir da estrada 

de Apiaí.  Sobre o ofício relacionado a estrada do bairro Rio 

Claro informou que tem um acesso que não da visão; sobre a 

indicação de segurança nas escolas solicitou  ao órgão que 

reveja pela segurança de todos, e finalizou . O Senhor 

presidente agradeceu e deu boas vindas  ao senhor Abel 

mais um cidadão Itaoquense, endossou a fala  do vereador 

Oziel sobre  a quadra que é um sonho do munícipes do 

bairro Fazenda, do vereador Marinei ,falou sobre as 

indicações que estariam sendo muito bem atendidos, e  que o 

Prefeito, secretários estariam  fazendo as indicações mais 

emergenciais e parabenizou  .Endossou a fala do  vereador 

Vandir sobre a estrada de divisa de  Apiaí, comentou o 

presidente que o vereador de Apiaí  Sandro  fez a indicação 

dia 26 de fevereiro e até agora não tinha sido atendido, 

destacou que  com mais uma indicação o Prefeito de Apiaí  

Sergio tomaria providências, e se não tomar conversaria com 

o jurídico e no outro sábado solicitaria  a força com os 

demais  vereadores e roçariam a estrada. Sobre a situação da 

linha da Intermunicipal, informou a todos sobre uma 

possível  reunião na ARTESP com o diretor no dia 17 de 

abril. Deixou seus  sentimentos as famílias do Liantino , 

Marcio e dona Gilberta . Nada mais havendo a tratar o Sr. 
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Presidente declarou encerrada a presente sessão, convocando 

os Sres. Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser 

realizada em 26 (vinte e seis ) de abril do ano de 2023, no 

horário regimental. Eu, Marinei Belemel de Morais, mandei 

lavrar a presente ata que vai devidamente assinada por mim 

1°Secretário e pelo Sr. Presidente em 12(doze) de abril de 

2023. 
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